辽5座水库超汛限 无灾情险情报告

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报 道 截至昨日17时,辽宁省未接到灾情、险情报告,全省共有5座水库超汛限,已利用泄水设施抓紧放水。

根据辽宁省防汛抗旱指挥部发布的汛情报告,截至18日8时至16时,全省平均降雨量为7.5毫米,其中:沈阳16.8毫米,鞍山3.7毫米,抚顺1.8毫米,本溪0.7毫米,锦州5.9毫米,阜新25.3毫米,辽阳7.7毫米,铁

岭14.7毫米,朝阳11.2毫米,盘锦4.7毫米,葫芦岛5.2毫米,沈抚示范区4.2毫米。最大降雨量在昌图县太平镇165.9毫米,最大小时降雨量在细河区四合镇66.8毫米。

截至18日14时,辽河铁岭水文站流量26.7m3/s,浑河沈阳水文站流量21m3/s,太子河小林子水文站流量27.2m3/s,大凌河朝阳水文站流量0.4m3/s,鸭绿江荒沟水文站流量

314m3/s

同样截至18日14时,全省共有5座水库超汛限,其中:大型水库有1座(丹东市铁甲水库超0.43m)、小(I)型水库有3座(大连市关门沟水库超0.02m、向阳水库超0.02m、前崔水库超0.1m)、小(I)型水库有1座(大连市高堡水库超0.1m),目前正利用泄水设施抓紧放水。

截至目前,辽宁未接到灾情、险

情报告

根据天气预报,18日下午至19日,辽阳、铁岭市及沈阳的市区、辽中、法库、新民,鞍山的市区、海城,抚顺的市区,营口的市区,盘锦的市区, 葫芦岛的绥中有暴雨(50~100毫米),个别乡镇(街道)有大暴雨(100~200毫米);大连市有中雨(10~25毫米);其他地区有大雨(25~50毫米),部分县(区)有暴雨

(50~100毫米)。最大小时降雨量 50~80毫米,主要降雨时段为18日 下午至夜间。

针对18-19日强降雨过程,省防指下发了《关于做好强降雨防范工作的通知》和《关于做好水库、尾矿库水位安全管控的通知》。省气象局共发布暴雨预警14个,其中红色3个,橙色11个,发布气象灾害预警信号14.72万人次。

沈阳今天还有雨 明天降温 最高温23℃

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 今天全省降水范围明显缩小,白天抚顺、本溪、丹东地区及庄河、岫岩、绥中有中雨到大雨,其他地区有阵雨或雷阵雨,有降水的地区,仍然会伴有强对流天气,大家还是要注意防范。今天夜间到明

天白天丹东地区有中雨,大连、鞍山、抚顺、本溪、营口、辽阳、盘锦、葫芦岛地区有阵雨或雷阵雨,其他地区多云。

全省气温小幅下滑,大部分地区的最高气温都在25度及以下,夜间的最低气温都在20度以下,大家要注意

及时添衣保暖,以免着凉。

沈阳市今天白天仍有阵雨或雷阵雨,并伴有强对流天气,大家还是要注意防范。好在雨势和雨量都会减弱许多了。北风送爽,今天最高气温下滑至25℃,人体感觉会非常舒适,到了夜间本轮降雨过程宣告

结束

受阴雨天气以及后续冷空气的 影响,沈阳市暑热难熬的剧情有点要 谢幕的意思了,尤其明天最高气温仅 有23℃,加上4~5级北风,人体感觉 十分舒爽,非常适合户外活动。不过 天气突然凉爽起来,大家要注意调整 着装,夜间休息要避免着凉。

本周剩余的几天,天气也都不会 很热,最高温27℃左右,最低温 18℃。预计周日夜间,沈阳市又将迎 来新一轮降雨,依然是以阵雨或雷阵 雨为主。建议大家关注临近的天气 预报,获取更准确的消息。

全省执业(助理)医师17.3万人

千人口执\\\()(助理)医师数提高到3.99人

无影灯下废寝忘食,柳叶刀尖精研极虑,抗疫一线大爱无疆,今天是中国医师节,全省17.3万医师以精湛医术,高尚医德和优良医风,守护着全省人民看病就医的获得感、幸福感、安全感。

目前,我省有执业(助理)医师 17.3万人,千人口执业(助理)医师数 提高到3.99人。全省城乡居民人均 期望寿命提高到78.51岁,孕产妇死 亡率控制在8.8/10万以下,婴儿死亡 率下降到3.8‰,5岁以下儿童死亡率 下降到4.6‰,居民健康素养水平达 到22.29%,居民主要健康指标高于全 国平均水平。

抗疫一线展现"辽宁 精神"

今年以来,在新冠肺炎疫情加速 蔓延的紧要关头,全省广大医务工作 者尽职履责、冲锋在前,投入到抗击 疫情的人民战争、总体战、阻击战,为 保护全省人民生命健康和经济社会 稳定发展做出重要贡献。

我省2000余名医务工作者日夜 奋战在湖北、黑龙江、吉林、北京、新 疆等地疫情防控第一线。在大连市 发生疫情的关键时刻,省及各市医疗 卫生机构牢固树立"全省一盘棋"思 想,全省医务工作者不畏艰险、连续 征战,坚决打赢保卫大连的抗疫阻击 战。10合1混采检测技术、深入流调 溯源、集中救治等疫情防控"辽宁模 式"为大中型城市严防秋冬季疫情反 弹提供了辽宁经验,贡献了辽宁智 慧,得到党中央、国务院的充分肯定 和社会各界的广泛赞誉。

我省患者满意率从 2015年的87%提升至 2019年的95%

切实改善医疗服务,优化群众就 医体验是全省医务工作者不懈的追 求和努力的目标。为减少群众就医 等待时间,全省三级以上综合医院全 部开展和严格实施分时段预约诊 疗。全省133家三级医院全部开诵网 络、电话、微信等多种形式的预约诊 疗服务并持续探索和改讲,日常预约 号源投放率稳定在75%以上,疫情期 间预约号源投放率达到100%:分时段 预约进一步精确到半小时以内,最短 达到5分钟。全部三级医院和一半以 上的二级医院提供诊间支付和网 L 支付等便捷移动支付缴费方式:多家 三级医院成立"集中式检查预约中 心",提供结果查询和就医信息推送 服务服务流程更加便捷高效。2020 年全省累计开展日间手术8000余例、 有效提高医疗资源利用效率,缩短患 者等待住院和手术时间,缓解住院 难、手术难。我省患者满意率从2015 年的87%提升至2019年的95%,始终 在全国名列前茅。

大病专项救治病种 从7种扩大到30种

我省还积极推进大病专项救治 工作,大病专项救治病种从7种扩大 到30种,156家高水平医院作为定点 救治医院为救治对象开通绿色通道 和优先安排诊疗服务,提供"先诊疗后付费"和"一站式"结算制度,为患者提供便利优质的医疗服务。

充分发挥全省重大疾病临床诊疗和质量控制专家组作用,针对每个病种制定临床路径,开展质控检查,规范临床诊疗行为,确保医疗质量和安全。充分利用基本医保、大病保险、医疗救助等制度,有效降低患者自负费用。自2017年开展大病专项救治工作以来,全省累计核实病例5.25万人,完成救治患者5.24万人,救治进度99.6%,基本实现了应治尽治的目标,有效降低了患者经济负担。

全省 167 人次"组 团式"援疆援藏

从海拔4500米的西藏高原,到面 积166万平方公里的新疆戈壁,到外 活跃着辽宁医师辛苦奉献的忙碌身 影。"十三五"期间,全省167人次"组 团式"援疆援藏队员奔赴边疆开展医 疗支援工作,高级职称占比83%,平均 年龄42岁。仅2019年我省援疆援藏 医疗专家共接诊医疗患者33万余人 次,实施手术2万余台,多科联合会诊 抢救危重患者7800人次,开展各类新 技术新项目315项,填补地区医疗技 术空白206项,累计帮带20个专业学 科350余人次当地学员,培养当地业 务骨干百余名,为提高边疆危急重症 救治水平,推动边疆地区优势学科建 设,迅速有效弥补医院学科发展急需 的技术短板,实现当地医疗卫生事业 实现跨越式发展发挥了重要作用。

辽沈晚报记者 胡婷婷

辽宁下达11份指令书 限期整改106项事故隐患

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅 报道 日前,省应急厅联合省国资 委、省交通运输厅、省住房城乡建设 厅,抽调执法骨干并聘请专家,组成 执法检查组,在全省组织开展了中 央在辽和省属国有企业安全生产专 项执法检查。

据悉,联合执法检查组采取明察暗访等方式,对中建八局东北公司、 华润雪花啤酒辽宁公司、辽宁交通建设投资集团有限公司等11家央企和 省属国有企业进行了专项执法检查, 共发现问题事故隐患106项,下达责 令限期整改指令书11份

联合执法检查组要求,对本次 执法检查过程中发现的问题隐患, 各企业要认真研究制定整改方案, 切实做到整改责任到位、整改措施 落地、整改结果闭环。同时认真举 一反三,全面梳理企业存在的同类 问题隐患,深入剖析问题原因,杜绝 同类隐患再次出现。需要对违法行 为进行处罚的,由联合执法检查组 依法依规下达处罚决定或根据情况 交由企业所在地市级应急部门实 施,省应急厅进行督办。

"辽宁省残疾儿童运动员选拔基地"授牌

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报 道 日前,辽宁省残疾人服务中心举 行"辽宁省残疾儿童运动员选拔基 地"授牌仪式,暨"辽宁省残疾人服务 中心特奥预备队成立仪式"、辽宁省 残疾人"健身周"启动仪式。

辽宁省残联相关负责人介绍, 2019年,全国第十届残疾人运动会暨 第七届特殊奥林匹克运动会中,辽宁 残运健儿被授予参赛代表团体育道 德风尚奖,共获得108枚金牌,位居 全国第四;获得奖牌总数260.5枚,位 居全国第三,并超世界纪录6项,超 亚洲纪录5项,破全国纪录13项,创 全国纪录2项。

全国第十一届残疾人运动会暨 第八届特殊奥林匹克运动会计划于 2021年下半年在陕西省举行,辽宁省 残疾人服务中心将代表辽宁省参加 特奥足球项目、特奥田径项目和残奥 围棋项目,为了积极备战特奥会,为全 省争光,特成立"辽宁省残疾人服务中 心残疾儿童特奥队",其中包括特奥足 球队、特奥田径队和残奥围棋队。

目前,辽宁省内0至7岁的残疾 儿童均可免费申请精准康复救助项 目,享受的康复训练费补贴,其中肢 体残疾儿童、听力语言障碍儿童,此 次辽宁省残疾人服务中心被定为"辽 宁省残疾人运动员选拔基地",不仅 能有效提高患儿们的康复效果,还能 够选拔出一些有运动天赋的残疾儿 童成为我省残疾人运动员后备人才, 通过康复训练成为未来为国家和我 省争光的优秀程院人运动员;还有部 分有潜质的智障儿童和孤独症儿童 更过去处

第三届"辽宁慈善奖"评选表彰活动启动

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报

道 日前,辽宁省民政厅决定组织开展第三届"辽宁慈善奖"评选表彰活动。活动共设置最具爱心慈善楷模等5个奖项、80个表彰名额。据悉,第三届"辽宁慈善奖"将50%以上的表彰名额集中到扶贫济困领域作出

突出贡献的单位、个人等。

为进一步助力打赢脱贫攻坚战, 第三届"辽宁慈善奖"将50%以上的 表彰名额集中到扶贫济困领域作出 突出贡献的单位、个人、爱心团队、慈 善项目、慈善信托等。对获奖的个 人、机构和慈善项目,省民政厅印发 文件予以通报表彰。

被推荐或自荐参加"辽宁慈善奖"评选的个人、机构或项目,填报评审材料中弄虚作假的,一经核实,6年内不得再行申报。获奖者出现严重违法违纪行为或造成不良社会影响的,对其已获奖项予以撤销。

沪深股指继续走升

18日,沪深股指继续走升,不过 上行力度较前一交易日明显减弱。

当日上证综指以3441.93点小幅 高开,全天呈现窄幅震荡格局。盘中 沪指探低3432.64点,摸高3456.72 点,尾盘收报3451.09点,较前一交易 日涨12.29点,涨幅为0.36%。

深证成指收报 13768.17 点,涨 25.94点,涨幅为0.19%。创业板指数涨 0.17%,收报 2701.06点。中小板指数率先回调,不过 9175.17点的收盘

点位仅较前一交易日微跌 0.06%。

上行力度明显减弱

科创板表现略强于存量市场。 科创 50 指数 涨 1.08%,收盘报 1512.51点。沪深两市大部分个股收涨,百余只个股涨停。沪市迎来4只新股挂牌上市,其中科创板新股N芯原实现284.12%的首日涨幅。

大部分行业板块收涨,贵金属板块领涨,农业板块紧随其后。船舶、航空公司、银行板块表现相对较弱。

据新华社